
・会　員：２３１件

・会　員：７７件

6 社 82 人 1 社 10 人

3 社 48 人 ランニング 1 社 2 人

2 社 28 人 バドミントン 1 社 人

2 社 21 人 1 社 人

1 社 20 人 1 社 30 人

2 社 10 人 社 人

21 社 251 人

《問３　参照図》

つり

フットサル

調査期間：２０２３年９月～１１月

一般社団法人白井工業団地協議会

《　会員間交流事業拡大に関するアンケート調査　》

～　通知件数　～　《２３１件》

合　　　　計

クラブ・サークル種目 回答企業数 会員数 クラブ・サークル種目

ソフトバレー野球

回答企業数 会員数

ソフケン会

バレー

スキー

ゴルフ

テニス

～　回収件数　～　《７７件》　回収率：23.98％

問３．貴社には、どのようなクラブ、サークルがありますか。
　　（複数回答可）

野球（６社）

30%

ゴルフ（3社）

15%

フットサル（２社）

10%

つり（２社）

10%

スキー（１社）

5%

テニス（２社）

10%

ソフトバレー（１社）

5%

ランニング（１社）

5%

バドミントン（１社）

5%

バレー（１社）

0%

ソフケン会（１社）

5%

【 どのようなクラブ、サークルがありますか 】

野球（６社）

ゴルフ（3社）

フットサル（２社）

つり（２社）

スキー（１社）

テニス（２社）

ソフトバレー（１社）

ランニング（１社）

バドミントン（１社）

バレー（１社）

ソフケン会（１社）



① した方がよい 14 社

② 実施しなくてもよい 10 社

③ どちらともいえない 41 社

④ その他 1 社

合　　　　計 66 社

《問４　参照図》

回答企業数 備　　　　考

今のところ参加する余裕がない

問４．新たな交流事業の開催についてどう思いますか。
　　　適当と思う項目に〇印を付してください。

14

10

41

1
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① した方がよい

② 実施しなくてもよい

③ どちらともいえない

④ その他

（社）

【 新たな交流事業の開催について 】



① 10 社

② 2 社

③ 5 社

④ 4 社

⑤ 6 社

⑥ 14 社

⑦ 4 社

（その他　内訳）

3 社

1 社

45 社

① 2 社

② 4 社

③ 1 社

④ 4 社

⑤ 1 社

（その他　内訳）

1 社

12 社

① 15 社

② 8 社

③ 4 社

（その他　内訳）

1 社

2 社

1 社

27 社

バレーボール

バスケットボール

フットサル

ボーリング

その他

種　　　　目

種　　　　目

種　　　　目

合　　　　計

・　麻雀

・　ソフトボール

卓球

バドミントン

問５．開催を希望する新たな交流事業は、どのようなものですか。
　　　希望する項目に〇印を付してください。（複数回答可）

回答企業数

回答企業数

・　ランニング（梨マラソン会社対抗）

合　　　　計

・　ペットとふれあい

・　工業団地内の見学

・　工業団地縁日（各社で催し企画にて）

合　　　　計

（１）　スポーツ系

（２）　文化系

囲碁

将棋

俳句・川柳

イベント観光ツアー

その他

回答企業数

カラオケ

その他

（３）　その他

視察研修旅行
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① フットサル

② バスケットボール

③ バレーボール

④ バドミントン

⑤ 卓球

⑥ ボーリング

⑦ ソフトボール

⑦ ランニング（梨マ…

（社）

【 希望する項目（スポーツ系） 】

2

4

1

4

1
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① 囲碁

② 将棋

③ 俳句・川柳

④ カラオケ

⑤ 麻雀

（社）

【 希望する項目（文科系）】
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① 視察研修旅行

② イベント観光ツアー

③ ペットとふれあい

③ 工業団地内の見学

③ 工業団地縁日（各社で…

（社）

【 希望する項目（その他）】



・ ボーリング 社 1 0 社

・ スポーツ系 社 2 0 社

・ 卓球 社 3 0 社

・ 視察研修旅行 社 4 1 社

・ イベント観光ツアー 社 5 6 社

・ ソフトボール 社 6 2 社

・ フットサル 社 7 0 社

・ ソフトバレー 社 8 1 社

・ 近隣の観光ツアー 社 9 1 社

・ 俳句・川柳 社 10 3 社

・ 屋内もの 社 11 2 社

・ 屋外もの 社 12 1 社

・ その他 社 4 社

・ 製造業 社 2 社

1 社

1 社

1 社

社 26 社

《問６　参照図》

猛暑時期以外

1

月  頃

月  頃

月  頃

月  頃

月  頃

月  頃

月  頃1

3

事業名（種目）

通年

開催時期

5

問６．開催の時期は、いつ頃を希望しますか。（３つまで記入可）

1

回答企業数

3

2

2

2

1

月  頃

月  頃

回答企業数

1

1

月  頃

月  頃

団地の記念月などあれば

春

秋

月  頃

1

1

合　　　　計 25
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1

1

1

1
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ボーリング
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ソフトボール

フットサル

ソフトバレー
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俳句・川柳

屋内もの

屋外もの

その他

（社）

【 開催の希望（種目） 】
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1月頃

2月頃

3月頃

4月頃

5月頃

6月頃

7月頃

8月頃

9月頃

10月頃

11月頃

12月頃

通年

秋

春

団地の記念月…

猛暑時期以外

（社）

【 開催の希望（時期） 】



① できる 1 社

② 一部できる 17 社

・ 業務多忙のため

・ 人手不足

・

・ 参加できる人員がいない

・ 少人数で運営しているため

・ 海外出張が多いため

・ プライベート優先

・ 参加者不足

・ リソース不足

・ 現状、マンパワー不足

・ その時による（人数が少数のため）

72 社

《問７　参照図》

できない③

わからない④

回答企業数 理　　由　・　備　　考

問７．新たな交流事業の開催に当たり、その運営に参加できますか。
　　　適当と思う項目に〇印を付してください。

弊社からの参加者がなければ不可

社18

社36

合　　　　計

1

17 18

36
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35

40

① できる ② 一部できる ③ できない ④ わからない

（社） 【 運営に参加できますか 】



① 可能 18 社 ・

② 一部の負担であれば可能 30 社 ・ 額面次第

・ 金額による

・ 何とも言えません

・

・ 弊社からの参加があれば検討

・ 参加できない事業への予算がない

・ 参加できる人員がいないため

・ 現状では厳しい

・ 経費削減を強化中なので

・ 不参加の為

・ 内容によるので現段階では不可

64 社

《問８　参照図》

回答企業数

合　　　　計

問８．新たな交流事業への参加費の負担は、可能ですか。
　　　適当と思う項目に〇印を付してください。

会員一律の負担であれば問題ない

理　　由　・　備　　考

③ 不可 16 社

参加者が負担すべき

18

30

16
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① 可能 ② 一部の負担であれば可能 ③ 不可

（社） 【 参加費の負担は可能ですか 】



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

どちらでもよい

従来通り

多くの方々に参加してもらいたい

出席したことがない

交流会以外のつながりが薄く、仕事にも近所付き合いにもあまり進展がない印象です。

参加したことが無く分かりません。

工業団地協議会に入会されている企業様との交流を深める場として、参加させていただいておりま
す。引き続きよろしくお願いいたします。

新春賀詞交歓会・社員総会・盆踊りなどの機会を通じて、親睦を深めていきたいと思います。

車通勤の人が多く、お酒を飲めないのが残念。

参加者がもっと増えると良いと思う。

親睦のために継続を希望します。

白井地域での親睦を深めるためには、重要。それぞれの会でも各社各自のスタンスで交流していけ
れば良いと思います。

タイミング等会わずなかなか参加できず申し訳ございません。今のところはありません。

申し訳ありませんが参加した事が無いのでわかりません

両会とも会社の幹部が参加と思われますので、現状を続けていただければ良いと考えます。

当事業所本格的な運用は、今年度からとなり新春賀詞交歓会、社員総会には始めて参加させていた
だきました。まだ勝手がわからずにいるところ、運営側からのご苦労を察します。引き続きよろし
お願い申し上げます。

コロナ禍以降、こういった交流会が自粛されていても工業団地の交流が無くなったわけではない。
慢例で行う賀詞交歓会は無くても良いと思います。

良いと思います。

カラオケ以外にゲーム等のイベントがあると盛り上がると思います。景品が必要になりますが。

交流会などで会話がはずむ共通のイベントや作業等あれば良いと思います。

問９．現在、開催している新春賀詞交歓会及び社員総会時の交流会に対するご意見・
　　　ご要望・ご提案についてお聞かせください。



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

なかなか時期が合わず参加できていませんが、良いことだと思います。

参加したことが無く分かりません。

野球大会、ゴルフ大会は継続希望ただし参加促進の為の方法が必要。

毎回参加者が同じ様なら数年に一度の開催でもいいいのではないだろうか。

野球は、ほぼ男性のみのため及び競技能力が高い方々のスポーツと思います。ソフトボールならば
女性も加われので、機会的等になると考えます。
ゴルフについても同様です。そして費用負担が比較的大きいと考えます。

野球部があるが、現状参加団体は日曜日の開催となり白井の大会とかさなり参加ができなかった。

野球について　　部員不足が続いているので、会社単位でなく、個人で参加したい方も各社から
募って合同チームの参加など幅広く参加できる様にしたら良いと思います。

野球は参加されているかわかりませんが、ゴルフについては、一部(好きな方）で交流事業として効
果があるか疑問。

以前は参加してましたが、年配者しかいないので参加出来なくなりました。(野球）

社内コミュニケーションの良い機会として参加させていただいております。

当社野球部のﾒﾝﾊﾞｰは高齢化しています。メンバーは集まりにくくなっています。サッカー(フット
サル）人口は増えていると思いますので、大会開催を検討してはいかがと思います。ゴルフ大会は
メンバーが固定しているので幅広く参加を求める施策を考えてはいかがでしょうか。

参加人数にもよりますが休日招集となれば休日手当等の負担が発生するので少人数で短時間なども
考慮願いたい。

野球大会は、なかなか参加にはハードルが高い。せめてソフトボール位であれば女性でも可能か
と。少し参加企業が増えるのでは？

楽しく参加させていただきました

プレー費が高い所で開催しているので、参加する者は自己負担のため参加しずらい。

申し訳ありませんが参加した事が無いのでわかりません

白鵬会に参加させて頂いている。異業種の方々と交流でき、非常に有意義である。今後も参加して
いきたいと考えている。

野球部員の高齢化にて野球部は休眠状態になってしまいましたが、復活の暁にはえんとりーしたい
と思います。また、野球部が無いけれども参加したい方向けに「混成チーム」を検討しても面白い
かもしれません。

以前は参加してましたけど、今野球をやる人がほとんどいないので参加ができません。

(回数記念)記念大会などは、協議会でも力を入れて規模の大きいゴルフ大会にしてみては。

問１０．現在、開催している野球大会及びゴルフ大会に対するご意見・ご要望・
　　　　ご提案についてお聞かせください。



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

問１１．交流事業の開催、又は当協議会の活性化等に対するご意見・ご要望・ご提案に
　　　　ついてお聞かせください。

自転車運転の講習があってもいいのでは。

いつもお世話になっております。日頃の協議会様のご尽力に感謝申し上げます。　弊社は、外国人
労働者(実習制度含む）が多く社内コミュニケーションを課題としていることから社内及び近隣様と
もこの様な交流をとおしまして地域の活性化にも繋がればと思います。

若い世代の方たちが就労と休日にストレス発散やお戸建てしながら参加できる活動やイベントがあ
るといいと思います。

個別の交流も大事ですが、工場見学等を通じ互いにどんな仕事をしているなど互いに知る事、企業
間の交流もあると仕事に繋がったり協議会の活性化になるかと思いました。

問８に関連していますが、新たな交流事業への参加となると会費集めが困難な点があると思います
ので、年会費に上乗せして徴収するのはどうでしょうか。

各種委員会で募集を作成して、理事会で承認されたらいかがでしょうか。

交歓会等の会合の際、警察、消防、市役所等の関連主管の方々との交流が出来るならば輪が広がる
と思います。

協議会のなかで、「環境・交通委員会」で考えていきたいと思います。よろしくお願いいたしま
す。

すでに取り組んでいただいている事かと存じますが、工業団地協会員の事業案内、工場見学を行い
企業間の取引が活性化することによりその他のイベントの参加の増加を期待。

弊社１０月に移転のため、まだ協議会についてこれから勉強をさせていただきますので、宜しくお
願いします。

以下の質問については、(少数のため)意見ありません。

先日のブロック会議でも話題になりましたが、ある部門の担当者レベルでの情報交換会を、開催し
てはどうでしょうか。(経理部門のインボイス対応等についてなど）

地域活性に貢献し、工業団地の発展・団結にも尽力されていると思います。

働く方々が、参加意欲が向上して活気づくりにつながれば良いと思う。

イベント企画で幅広い年齢層が楽しめるようにしたい

スポーツ交流として、ソフトボールを希望します。野球では、男性中心となり参加企業も少ない
為、女性でも参加できるものとして提案します。

参加企業が少なくなっている状況なので今後は非常に難しいのではないか。若者層を取り込める何
かが必要ではないか。

いずれの事業においても、参加される方が限定的なのであれば見直しをし、その分の予算を工業団
地内の環境整備等のあて、会員全体に還元するような仕組みへ変えて良いと考えます。

協議会活動いつもありがとうございます。ほぼ、休みのない会社なので、なかなか参加できないの
で、申し訳ありません。今後ともどうぞよろしくお願い致します。

特にございません。引き続きよろしくお願いいたします。

加入して日が浅いため、これからよろしくお願い申し上げます。

役員企業以外の皆さんも協議会への帰属意識を更に持って頂けるようにしたいですね。そして、地
域の皆さん(老若男女）問わず集える「公民センター」の運営権獲得のも・・・当社は、数年後にグ
ランドがトヨタさん側に移動予定ですので、グランドを活用したイベント等が出来れば積極的に場
所の提供を行いたいと思いますので、宜しくお願いいたします。

交流事業はとても良い事だと思います。ただ人の関係でなんとも言えません。

チーム競技だと男性が多いと思うが、ヨガやピラティスなどの同好会(サークル）のようなものが工
業団地内であると参加したい。


